THEORIE

-

Opgave 1. (6 ’punteh) In deze opga.ve wordt gevra.agd om een aantal argu-
s menten of overgangen uit de cursusnota’s in detail te verklaren.

(i) In het bewijs van Stelling 2.5.2 (p. 63) staat: “Uit A = CE volgt dat
jedere rij R van A een linea.ine combinatie is van {E1, E,};” Verklaar
 in detail. :
~ (i) In Definitie 3.3.2 (p. 82) staat: “Deze a.fbeeldmgen zun hnea.ir 2 Verklaar.

(i) Na Definitie 5.4.7 (p 120) staat: “Er volgt dat het spoor van geconju-
. ;dee matrices gelijk is.” Verklaar. . .
Defi tle 6.2.8 (p. 133) staat: “(We merken nogma.a.ls op da.t dit een

-~ """_: as € i&." W hedoelt men met deze mptie? y

(v) In het bewijs van Stelling 7.6.3 (p. 163—164) staat: “We moeten aantonen
Son . dskiskes= 0,-en ‘omdat ¢ surjectief is en het inproduct niet-ontaard is,
lstaat het hiertoe om aan te tonen dat u - - ¢p(2) = 0 voor a.lle z € R
arom volstaat dit?.

o >EaY e 2. @; punt) Zu V een einng d1men310na.le Euchdlsche R-vectorruimte
en ;. —ﬁ V een . u-- trisch endomorfisme met de eigenschap dat F4 de
r natuurhjk getal d > 0. Tobn aan dat F' de nulaf-
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seerbaar zou zijn? Verklaar! - Xy
'a-==0 Bewijs da.tAdiagonalmeerbaa.rmalsen slechts




